

Request for Qualifications

CONSULTING SERVICES CONTINUITY OF OPERATIONS PLAN DEVELOPMENT and IMPLEMENTATION

QUESTIONS & ANSWERS

1. Does CareerSource have existing Business Continuity, Emergency Management, Disaster Recovery and Crisis Communications Plans?

RESPONSE: The CSCF Information and Technology organization has an existing plan.

2. Is training and/or an exercise for management and staff on the new plans an expected component of the awarded contract?

RESPONSE: Correct, the selected vendor will provide training for the CSCF organization.

3. What is the amount of the grant, or anticipated amount of the grant that will fund this project?

RESPONSE: This is not a grant; rather a contract agreement that will be entered into with the successful respondent. The amount of the award will not be disclosed; proposers are encouraged to submit proposals based upon requirements outlined in the statement of work.

4. What is the anticipated budget for the project?

RESPONSE: The anticipated budget will not be disclosed; proposers are encouraged to submit proposals based upon requirements outlined in the statement of work. CSCF will work with the entity that best addresses the needs identified.

5. With questions accepted until January 27 and the proposal due by January 30, when will submitted questions be answered?

RESPONSE: Final questions and answers are due on January 27 at 3 p.m. We expect to post by close of business on January 27th to allow for sufficient time.